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Spôsob zriadenia 

Základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským Eötvösova ul. 39, Komárno - 

Eötvös  Utcai  Magyar  Tanítási  Nyelvű  Alapiskola  Komárom 

jej právomoci a kompetencie, popis organizačnej štruktúry 

 

 

Základná škola s vyučovacím jazykom maďarským Eötvösova ul. 39, Komárno - 

Eötvös  Utcai  Magyar  Tanítási  Nyelvű  Alapiskola  Komárom - bola zaradená do siete škôl 

a školských zariadení 25. 08. 1984. Ako základná škola s vyučovacím jazykom maďarským  

sa stala mestskou rozpočtovou organizáciou s právnou subjektivitou na základe 

zriaďovacej listiny č. 25/2002 vydanej Mestom Komárno dňa 1.7.2002, v znení neskoršieho 

dodatku č. 2 k zriaďovacej listine č. 25/2002 vydanej Mestom Komárno dňa 31.05.2006. 

 

Právomoci a kompetencie Základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským Eötvösova 

ul. 39, Komárno - Eötvös  Utcai  Magyar  Tanítási  Nyelvű  Alapiskola  Komárom – ďalej 

základná škola 

 

Základná škola je rozpočtovou organizáciou s právnou subjektivitou. Súčasťou školy je 

Školský klub detí pri Základnej škole s vyučovacím jazykom maďarským Eötvösova ul. 39, 

Komárno - Eötvös  Utcai  Magyar  Tanítási  Nyelvű  Alapiskola  Komárom. 

 

Základnú školu a jej súčasti riadi riaditeľ školy – štatutárny orgán, ktorého vymenúva a 

odvoláva na návrh rady školy zriaďovateľ školy.  

 

Naša základná škola je zameraná na výchovu humánneho človeka. Podporuje rozvoj 

osobnosti žiaka vychádzajúc zo zásad rovnakého zaobchádzania, tolerancie, demokracie a 

to po stránke rozumovej, mravnej, etickej, estetickej, pracovnej a telesnej. Našim cieľom je, 

aby mladý človek po skončení základnej školy bol všestranne vzdelaný, vyrovnaný, aktívny, 

zodpovedný, charakterný. Absolvent našej základnej školy by mal mať nasledovné 

schopnosti, zručnosti a vedomosti: 

 

 schopnosť komunikovať, diskutovať, argumentovať 

 schopnosť počúvať iných 

 rešpektovať iné názory, postoje (tolerancia) 

 empatický prístup, sebadisciplína, sebahodnotenie, sebaúcta 

 udržiavať harmonické medziľudské vzťahy 

 zodpovednosť za vlastnú prácu, schopnosť pracovať s inými ľuďmi (tímová práca) 

 zodpovednosť za vlastný život a za svoje činy 

 asertívne správanie, nenásilné riešenie konfliktov 

 vyjadriť záujem a starostlivosť o druhého, úcta k rodičom 
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 schopnosť odmietnuť iniciatívu ohrozujúcu zdravie a osobnú bezpečnosť 

 identifikovať, definovať, riešiť problém, zhodnotiť výsledky a dôsledky riešenia 

problému 

 pozitívny vzťah k materinskému jazyku, jeho ovládanie písomne a verbálne, uznávať 

tradície a hodnoty svojho národa, chápať jeho minulosť a súčasnosť v európskom a 

svetom kontexte 

 pozitívny vzťah k štátnemu jazyku, jeho ovládanie písomne a verbálne na primeranej 

úrovni 

 na konci deviateho ročníka ovládať dva cudzie jazyky na základnej úrovni 

 spracovávať písomný materiál zrozumiteľným spôsobom 

 získavať, selektovať a využívať informácie 

 ovládať základné zručnosti s počítačom, používať IKT na vekuprimeranej úrovni 

 získavať základy kompetencií finančnej gramotnosti 

 motivovať sa na vzdelávanie 

 vypestovať pozitívny vzťah k životnému prostrediu 

 osvojiť si zásady bezpečného správania sa v cestnej premávke  

 

Náš absolvent by mal byť vzdelaný, pripravený na praktický život, otvorený k novým 

vedomostiam. Jednotlivé životné situácie by mal riešiť citlivo. Má byť schopný ďalej 

študovať na strednej škole, kde bude sa ďalej vyvíjať. 

 

Naša Základná škola umožňuje náboženskú výchovu a športovú prípravu, dopravnú 

výchovu, záujmovú činnosť. Zabezpečuje výchovu a vzdelávanie prostredníctvom 

vzdelávacích programov, ktoré poskytujú základné vzdelanie. 

  

Školský klub detí je súčasťou základnej školy, ktorý riadi riaditeľ školy, 

 štat.zástupkyňa a zástupkyňa riaditeľa. Základom výchovno-vzdelávacej činnosti 

v školskom klube je všestranné rozvíjanie osobnosti žiaka, rozvíjanie kľúčových 

kompetencií získané vo vzdelávaní v škole, ktoré sú potrebné v budúcom aktívnom 

uplatnení sa v praktickom živote.  

 

Naše ŠKD sa snaží:  

 poskytnúť deťom priestor pre oddych a relaxáciu 

 vytvoriť podmienky, aby sa deti mohli kvalitne pripraviť na vyučovanie 

 podporovať deti k vytváraniu priateľským vzťahom s rovesníkmi 

 pomáhať deťom realizovať sa v činnostiach, ktoré ich zaujímajú 

 učiť deti aktívne oddychovať 

 podporovať tvorivosť detí 

Výchovný jazyk ŠKD: maďarský jazyk 
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Základná kola uplatňuje princíp jedného vedúceho v účelnej nadväznosti na zásady 

spolupráce s orgánmi samosprávy a ďalšími odbornými orgánmi v súlade so zákonmi, 

uplatňuje a dodržiava všeobecne záväzné právne predpisy.  

 

Pôsobnosť a kompetencie základnej školy sú podrobnejšie rozpracované v organizačnom 

poriadku školy.  

 

Popis organizačnej štruktúry Základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským Eötvösova 

ul. 39, Komárno - Eötvös  Utcai  Magyar  Tanítási  Nyelvű  Alapiskola  Komárom: 

 

1. Útvar riaditeľa školy 

2. Pedagogický útvar 

3. Hospodársko – správny  útvar    
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